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Первый полет  в космос длился      часа, который совершил 
наш земляк Ю.А. Гагарин, 12 апреля 1961года, а второй 
полет длился         часа, свершенный Г. Титовым 6 августа 
1961 года. Во сколько раз время нахождения в космосе        
Г. Титова было больше, чем Ю. Гагарина?  



Высота первой ракеты       м, вторая        м. Во сколько 
раз вторая ракета длиннее первой?

Ракета «Восток -1»

Ракета «Восток - 2»



Кто работал так, 
как первый человек? 

Кто работал так, как второй, 
т.е. добросовестно? 

Кто работал так, как третий, т.е.
 принимал участие в строительстве храма? 


